
_________________

28 1

01.07.2014 -VII, .

1.
28 2025

31



1

Додаток
до наказу ректора КНУБА
«02» квітня 2025 р. №70/65/25

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
КИЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

БУДІВНИЦТВА І АРХІТЕКТУРИ
(КНУБА)

ВЧЕНА РАДА

РІШЕННЯ

28.03.2025 Київ № 31

1. Про затвердження освітніх програм підготовки здобувачів вищої освіти в
КНУБА.

Заслухавши та обговоривши доповідь проректора з навчально-методичної роботи, проф.
Шпакова А.В.,

ВЧЕНА РАДА ЗАЗНАЧИЛА,

що затвердження освітніх програм підготовки здобувачів вищої освіти в університеті
відображає стратегічний підхід до розвитку освітнього процесу на основі сучасних вимог
ринку праці та європейських стандартів вищої освіти. Після детального обговорення Вчена
рада схвалила запропоновані освітні програми.

Окрема увага приділена інтеграції інноваційних технологій, використанню сучасних
методів навчання, таких як проєктно-орієнтоване навчання та інтердисциплінарні підходи, що
дозволяють здобувачам освіти набути практичні навички, необхідні для вирішення
комплексних задач у будівництві та архітектурному проєктуванні. Програми, що
затверджуються, включають курси, орієнтовані на розвиток критичного мислення, навичок
дослідницької роботи та інженерного підходу до вирішення завдань.

Вчена рада підкреслила необхідність постійного оновлення навчальних програм,
враховуючи результати наукових досліджень та технологічні досягнення. Рішення передбачає
забезпечення належного рівня ресурсного та кадрового забезпечення, а також реалізацію
заходів щодо підвищення академічної мобільності студентів та викладачів, співпраці з
провідними міжнародними університетами та бізнес-структурами.

Вчена рада підтвердила, що ці програми відповідають вимогам освітніх стандартів та
сприятимуть підготовці висококваліфікованих фахівців, готових до викликів сучасного
будівельного та архітектурного сектору.

Враховуючи вищевикладене, Вчена рада УХВАЛИЛА:
1. Інформацію проректора з навчально-методичної роботи, проф. Шпакова А.В. щодо

затвердження освітніх програм підготовки здобувачів вищої освіти в КНУБА у 2025 р.
прийняти до відома;

2. Затвердити освітні програми здобувачів 2025 року вступу відповідно до «Положення про
розроблення, затвердження, моніторинг та перегляд освітніх програм в КНУБА» згідно
Додатку 1.

Рішення прийняте відкритим голосуванням одноголосно.
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2. Про затвердження правил прийому до університету у 2025 р.
Заслухавши та обговоривши доповідь відповідального секретаря приймальної комісії,

доц. Кравчука О.А.,

ВЧЕНА РАДА ЗАЗНАЧИЛА,
що Правила прийому до університету у 2025 р. розроблені відповідно до чинного Порядку прийому
на навчання для здобуття вищої освіти, затвердженого МОН України. Представлені Правила
враховують особливості вступної кампанії, зумовлені умовами воєнного стану, та спрямовані на
забезпечення максимально безпечної та цифровізованої процедури вступу. Прийом на навчання
здійснюватиметься відповідно до оновленого Переліку галузей знань і спеціальностей.

Ключовою особливістю вступної кампанії 2025 року є підвищення вимог до вступників,
що передбачає врахування результатів національного мультипредметного тесту (НМТ) за
2022-2025 роки для вступу на бакалаврат на основі повної загальної середньої освіти та
освітньо-кваліфікаційних рівнів молодшого спеціаліста, фахового молодшого бакалавра та
молодшого бакалавра. НМТ у 2025 році включатиме чотири предмети: три обов’язкові
(українська мова, математика, історія України) та один на вибір. Для вступу на творчі
спеціальності передбачено складання НМТ та творчого конкурсу, який проводитиметься в
очному форматі з обов’язковим відеозаписом.

Головним інструментом вступної кампанії залишається електронний кабінет вступника,
через який здійснюватиметься подання заяв, реєстрація на вступні випробування та
підтвердження вибору місця навчання. Для вступників з тимчасово окупованих територій та
зон активних бойових дій передбачена особлива процедура вступу. Продовжено практику
надання державних грантів, проте у разі відмови від бюджетного місця грант надаватися не
буде. Вступ до магістратури відбуватиметься за результатами єдиного вступного іспиту (ЄВІ)
та єдиного фахового вступного випробування (ЄФВВ) або фахового іспиту, а для
спеціальності «Кібербезпека та захист інформації» – також за результатами єдиного
державного кваліфікаційного іспиту (ЄДКІ). Вступ до аспірантури за денною формою
навчання можливий лише на бюджетній основі за умови успішного складання ЄВІ та ЄВВ.

Реєстрація електронних кабінетів розпочинається з 1 липня, реєстрація на вступні
випробування - з 3 липня. Творчі конкурси, співбесіди та фахові іспити для вступу в магістра-
туру будуть проходити в 2 сесії. Перша сесія для вступників, які хочуть претендувати на
бюджетні місця, буде проходити до початку подачі заяв. Друга сесія для вступників, які будуть
претендувати тільки на місця за кошти фізичних осіб, буде проходити під час подачі заяв.

Враховуючи вищевикладене, Вчена рада УХВАЛИЛА:
1. Відповідальному секретарю приймальної комісії Олександру Кравчуку оприлюднити

затверджені правила прийому на офіційному сайті КНУБА та на інформаційному стенді
приймальної комісії.

2. Затвердити Положення про апеляційну комісію та Положення про приймальну комісію КНУБА
3. Деканам факультетів підготувати подання щодо складу предметних та фахових

атестаційних комісій, комісій з розгляду мотиваційних листів, апеляційних комісій,
відповідальному секретарю приймальної комісії Олександру Кравчуку підготувати
відповідні накази.

4. Деканам факультетів підготувати для затвердження екзаменаційні білети та розклад
проведення консультацій та вступних випробувань під час вступної кампанії.

5. Відповідальному секретарю приймальної комісії Олександру Кравчуку забезпечити
наповнення офіційного сайту КНУБА актуальною інформацію щодо умов вступу у 2025
році до та під час вступної кампанії.

6.  Присутнім підготувати пропозиції щодо організації та проведення вступної кампанії в
КНУБА у 2025 році.

Рішення прийняте відкритим голосуванням одноголосно.
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3. Про підготовку приміщень університету та гуртожитків до нового навчального
року 2025/2026. Затвердження плану ремонтних робіт на друге півріччя 2025 року.

Заслухавши та обговоривши доповідь проректора з навчальної роботи та комплексного
розвитку, доц. Хоменка О.М.,

ВЧЕНА РАДА ЗАЗНАЧИЛА,

що на початку поточного року вже було представлено розгорнутий план ремонтних робіт,
загальна кошторисна вартість якого є значною. Проте, незважаючи на фінансові складнощі,
вже вдалося виконати низку важливих завдань. Зокрема, завершено капітальний ремонт
покрівлі першого гуртожитку, де склалася критична ситуація, а також проведено поточний
ремонт покрівлі спортивного комплексу.

Хоменко О.М. повідомив, що триває розробка проєктної документації щодо розширення
вже існуючої сонячної електростанції на стадіоні університету. Встановлена раніше сонячна
електростанція вже зараз забезпечує близько 20% загального споживання електроенергії
університету, а в найближчій перспективі планується досягти 40% покриття потреб
спортивного комплексу за рахунок сонячної енергії. Враховуючи інтенсивне використання
спортивного комплексу протягом усього навчального дня, інвестиції в даний напрямок є
економічно доцільними та перспективними, на відміну від навчальних корпусів, основне
енергоспоживання яких припадає на першу половину дня.

Окрім цього, було проведено ремонт огороджувальних конструкцій університету.
Особливу увагу приділено спортивному комплексу, де наразі активно ведуться роботи з
осучаснення чоловічої роздягальні та облаштування місць загального користування.
Очікується, що ці роботи будуть завершені протягом поточного місяця.

Щодо підготовки до нового навчального року, в період літніх канікул буде проведено
системну роботу з підтримання та підготовки гуртожитків до поселення студентів у 2025 році,
зокрема залучатимуться студентські формування. Також тривають поточні роботи з оновлення
лабораторного фонду, що має важливе значення для забезпечення якісного навчального
процесу та проведення наукових досліджень.

Вчена рада відзначила, що розглядається можливість проведення в університеті події з
кіберспорту, що потребує оновлення та доукомплектування відповідною технікою. У зв’язку
з цим, планується закупити 10 нових комп’ютерів для кіберспортивної секції.

Активно обговорене питання модернізації телефонного зв'язку університету. Зважаючи
на постійне зростання вартості послуг "Укртелеком", розглядається проєкт переходу на IP-
телефонію. Проведений попередній аналіз показав, що в умовах сучасних цін на послуги
традиційного зв'язку, перехід на IP-телефонію може стати економічно вигідним рішенням у
середньостроковій перспективі. Наразі проводиться аналіз наявної кількості телефонних
апаратів на кафедрах з метою оптимізації їх використання та зменшення витрат.

Враховуючи вищевикладене, Вчена рада УХВАЛИЛА:
1. Інформацію проректора з навчальної роботи та комплексного розвитку, доц. Хоменка О.М.

щодо підготовки приміщень університету та гуртожитків взяти до відома;
2. Затвердити план ремонтних робіт на друге півріччя 2025 р.

Рішення прийняте відкритим голосуванням одноголосно.
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4. Кадрові питання

4.1. Кадрові питання щодо присвоєння вчених звань здобувачам згідно
затвердженого на ректораті університету списку здобувачів вчених звань.

Вчена рада УХВАЛИЛА:
1. Враховуючи об'єктивні дані Саченка І.А., що в цілому відповідають основним

критеріям оцінки здобувачів вченого звання доцента, та на підставі результатів таємного
голосування («за» – 75, «проти» – немає, недійсних бюлетенів – немає), присвоїти вчене звання
доцента по кафедрі інформаційних технологій САЧЕНКУ Іллі Анатолійовичу – доценту
кафедри інформаційних технологій факультету автоматизації і інформаційних технологій,
кандидату технічних наук та клопотати перед Міністерством освіти і науки України щодо
затвердження рішення, прийнятого Вченою радою Київського національного університету
будівництва і архітектури.

2. Враховуючи об'єктивні дані Дьяченка О.С., що в цілому відповідають основним
критеріям оцінки здобувачів вченого звання доцента, та на підставі результатів таємного
голосування («за» – 73, «проти» – немає, недійсних бюлетенів – 1), присвоїти вчене звання
доцента по кафедрі машин і обладнання технологічних процесів ДЬЯЧЕНКУ Олександру
Сергійовичу – доценту кафедри машин і обладнання технологічних процесів факультету
автоматизації і інформаційних технологій, кандидату технічних наук та клопотати перед
Міністерством освіти і науки України щодо затвердження рішення, прийнятого Вченою радою
Київського національного університету будівництва і архітектури.

5. Поточні справи.

5.1. Про затвердження робочої програми "Теоретична підготовка базової
загальновійськової підготовки".

Вчена рада УХВАЛИЛА:
1. Затвердити робочу програму "Теоретична підготовка базової загальновійськової

підготовки".
Рішення прийняте відкритим голосуванням одноголосно.

5.2. Про рекомендацію до видання і присвоєння грифу «Рекомендовано Вченою
радою КНУБА» навчальним посібникам.

Вчена рада УХВАЛИЛА:
1. Вважати, що навчальний посібник в двох частинах «Диференціальне та інтегральне

числення», авторів: О.І. Баліна, І.С. Безклубенко, О.І. Серпінська є закінченою роботою і може
бути рекомендований до видання. Надати цьому виданню гриф «Рекомендовано вченою
радою Київського національного університету будівництва і архітектури як навчальний
посібник для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня за спеціальностями 122
«Комп’ютерні науки», 123 «Комп’ютерна інженерія», 125 «Кібербезпека», 126 «Інформаційні
системи і технології». Видання за кошти університету – електронне видання.

2. Вважати, що навчальний посібник в двох частинах «Методи експертних оцінок в
системах прийняття рішень», авторів: О.О. Терентьєв, О.І. Серпінська, О.І. Баліна, І.С.
Безклубенко є закінченою роботою і може бути рекомендований до видання. Надати цьому
виданню гриф «Рекомендовано вченою радою Київського національного університету
будівництва і архітектури як навчальний посібник для здобувачів вищої освіти першого
(бакалаврського) рівня за спеціальністю 126 «Інформаційні системи і технології». Видання за
кошти університету.

3. Вважати, що навчальний посібник «Організація та управління хімічними
підприємствами» в двох частинах авторів А.А. Майстренко, Н.О. Амеліна, О.Ю. Бердник,
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Є.М. Петрикова є закінченою роботою і може бути рекомендований до видання. Надати цьому
виданню гриф «Рекомендовано Вченою радою Київського національного університету
будівництва і архітектури як навчальний посібник для здобувачів першого (бакалаврського)
рівня вищої освіти за спеціальністю G1 «Хімічні технології та інженерія» освітньо-
професійної програми «Новітні технології сучасних стінових та оздоблювальних матеріалів».
Тираж видання – 5 примірників. Видання за кошти університету.

4. Вважати, що навчальний посібник «Філософія науки, техніки, архітектури», авторів:
І.В. Чорноморденко та ін. є закінченою роботою і може бути рекомендований до видання.
Надати цьому виданню гриф «Рекомендовано Вченою радою Київського національного
університету будівництва і архітектури як навчальний посібник для здобувачів другого рівня
освіти (магістри) та третього рівня (доктор філософії) усіх спеціальностей». Видання за власні
кошти.
Рішення прийняте відкритим голосуванням одноголосно.

5.3. Про затвердження електронних курсів на освітньому сайті КНУБА.
Вчена рада УХВАЛИЛА:
1. Затвердити електронні курси на освітньому сайті КНУБА, згідно Додатку №2.
2. Зарахувати розробникам затверджені електронні курси у якості досягнень у професійній

діяльності на виконання пункту 38 (підпункту 4) Ліцензійних умов провадження освітньої
діяльності (затверджені постановою КМУ від 30 грудня 2015 р. № 1187 (в редакції постанови
КМУ від 24 березня 2021 р. № 365).

5.4. Про внесення змін до Положення про критерії оцінювання знань здобувачів
вищої освіти в КНУБА.

Вчена рада УХВАЛИЛА:
1. Затвердити внесення змін до Положення про критерії оцінювання знань здобувачів

вищої освіти в КНУБА.
2. Начальнику навчально-методичного відділу Склярову І. забезпечити внесення змін до

тексту Положення та його розміщення на сайті КНУБА.

Рішення прийняте відкритим голосуванням одноголосно.

5.5. Про затвердження тем дисертаційних робіт докторів філософії та
кандидатських дисертаційних робіт.

Вчена рада УХВАЛИЛА:
1. Затвердити теми тем дисертаційних робіт докторів філософії та кандидатських

дисертаційних робіт згідно Додатку №3.

Рішення прийняте відкритим голосуванням одноголосно.

5.6. Про затвердження індивідуальних планів наукової роботи аспірантів.

Вчена рада УХВАЛИЛА:
1. Затвердити індивідуальні плани наукової роботи аспірантів:
– Бральчук Роман Павлович (конт, д), спеціальність 192, кафедра організації та

управління будівництвом;
– Лисенко Ярослав Васильович, спеціальність 192, кафедра організації та управління

будівництвом.

Рішення прийняте відкритим голосуванням одноголосно.
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5.7. Про утворення в КНУБА разових спеціалізованих вчених рад з правом
прийняття до розгляду та проведення разового захисту дисертацій.

5.7.1. Дисертації здобувачки Жданової Ярини Ігорівни зі спеціальності 191
«Архітектура та містобудування».

Вчена рада УХВАЛИЛА:
1. Утворити в КНУБА разову спеціалізовану вчену раду з правом прийняття до розгляду

та проведення разового захисту дисертації Жданової Ярин Ігорівни, яка здобуває ступінь
доктора філософії з галузі знань 19 «Архітектура та будівництво» спеціальності 191
«Архітектура та містобудування» на тему: «Архітектурно-планувальна організація
вертикальних рослинницьких господарств».

Призначити номер ради PhD 06.191.
Запропонувати такий склад разової спеціалізованої вченої ради:
Голова разової спеціалізованої вченої ради:
КОВАЛЬСЬКА Гелена Леонідівна, доктор архітектури, професор, завідувач кафедри

теорії архітектури і архітектурного проектування Київського національного університету
будівництва і архітектури.

Рецензенти:
КРАВЧЕНКО Ірина Леонідівна, доктор архітектури, професор, професор кафедри теорії

архітектури і архітектурного проєктування Київського національного університету
будівництва і архітектури;

БРІДНЯ Лариса Юріївна, кандидат архітектури, доцент, доцент кафедри архітектурного
проєктування цивільних будівель і споруд Київського національного університету
будівництва і архітектури.

Опоненти:
БОРДУН Марина В’ячеславівна, доктор філософії, доцент, доцент кафедри

залізобетонних і кам’яних конструкцій ННІ «Придніпровської державної академії будівництва
та архітектури» Українського державного університету науки і технологій;

ПАВЛЕНКО Тетяна Олександрівна, кандидат архітектури, доцент, виконуючі обов’язки
завідувача кафедри дизайну Національного університету «Запорізька політехніка».

Рішення прийняте відкритим голосуванням одноголосно.

5.7.2. Дисертації здобувачки Жень Лей зі спеціальності 193 «Геодезія та
землеустрій».

Вчена рада УХВАЛИЛА:
1. Утворити в КНУБА разову спеціалізовану вчену раду з правом прийняття до розгляду

та проведення разового захисту дисертації Жень Лей, яка здобуває ступінь доктора філософії
з галузі знань 19 «Архітектура та будівництво» спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій»
на тему: «Застосування методів ДЗЗ для моніторингу використання земель
сільськогосподарського призначення».

Призначити номер ради PhD 09.193.
Запропонувати такий склад разової спеціалізованої вченої ради:
Голова разової спеціалізованої вченої ради:
КАРПІНСЬКИЙ Юрій Олександровича, доктор технічних наук, професор, завідувач

кафедри геоінформатики і фотограмметрії Київського національного університет будівництва
і архітектури.

Рецензенти:
КАТУШКОВ Володимир Олексійович, доктор технічних наук, професор, професор

кафедри геоінформатики та фотограмметрії Київського національного університету
будівництва і архітектури;
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ЗІБОРОВ Віктор Володимирович, кандидат технічних наук, доцент, доцент кафедри
геоінформатики та фотограмметрії Київського національного університету будівництва і
архітектури.

Опоненти:
КОХАН Світлана Станіславівна, доктор технічних наук, професор, провідний науковий

співробітник ДУ «Науковий центр аерокосмічних досліджень Землі» Інституту геологічних
наук НАН України;

ЧЕТВЕРІКОВ Борис Володимирович, кандидат технічних наук, доцент кафедри
фотограмметрії та геоінформатики Інституту геодезії Національного університету «Львівська
політехніка».
Рішення прийняте відкритим голосуванням одноголосно.

5.7.3. Дисертації здобувача Ключнікової Анастасії Максимівни зі спеціальності 191
«Архітектура та містобудування».

Вчена рада УХВАЛИЛА:
1. Утворити в КНУБА разову спеціалізовану вчену раду з правом прийняття до розгляду

та проведення разового захисту дисертації Ключнікової Анастасії Максимівни, яка здобуває
ступінь доктора філософії з галузі знань 19 «Архітектура та будівництво» спеціальності 191
«Архітектура та містобудування» на тему: «Еволюція образу православного храму Києва (Х-
ХVIII ст.)».

Призначити номер ради PhD 07.191.
Запропонувати такий склад разової спеціалізованої вченої ради:
Голова разової спеціалізованої вченої ради:
СЛЄПЦОВ Олег Семенович, доктор архітектури, професор, завідувач кафедри основ

архітектури та архітектурного проєктування Київського національного університету
будівництва і архітектури.

Рецензенти:
ТОВБИЧ Валерій Васильович, доктор архітектури, професор, завідувач кафедри

інформаційних технологій в архітектурі Київського національного університету будівництва і
архітектури;

ХАРАБОРСЬКА Юлія Олександрівна, кандидат архітектури, доцент, доцент кафедри
теорії архітектури Київського національного університету будівництва і архітектури.

Опоненти:
КУШНЄЖ-КРУПА Домініка, доктор архітектури, доктор габілітований, професор,

професор кафедри історії архітектури і реставрації пам’яток Краківської політехніки ім.
Т.Косцюшко (Польща);

ДМИТРЕНКО Андрій Юрійович, кандидат технічних наук, доцент, доцент кафедри
архітектури будівель та дизайну Національного університету «Полтавська політехніка імені
Юрія Кондратюка».
Рішення прийняте відкритим голосуванням одноголосно.

5.7.4. Дисертації здобувачки Окасси Муеле Седела Соувера зі спеціальності 192
«Архітектура та містобудування».

Вчена рада УХВАЛИЛА:
1. Утворити в Київському національному університеті будівництва і архітектури разову

спеціалізовану вчену раду з правом прийняття до розгляду та проведення разового захисту
дисертації Окасси Муеле Седела Соувера, який здобуває ступінь доктора філософії з галузі
знань 19 «Архітектура та будівництво» спеціальності 192 «Архітектура та містобудування» на
тему: «Особливості архітектурно-планувальної організації торгово-розважальних центрів в
кліматичних умовах Республіки Конго».
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Призначити номер ради PhD 08.191.
Запропонувати такий склад разової спеціалізованої вченої ради:
Голова разової спеціалізованої вченої ради:
КОВАЛЬСЬКА Гелена Леонідівна, доктор архітектури, професор, завідувач кафедри

теорії архітектури і архітектурного проектування Київського національного університету
будівництва і архітектури.

Рецензенти:
ТОВБИЧ Валерій Васильович, доктор архітектури, професор, завідувач кафедри

інформаційних технологій в архітектурі Київського національного університету будівництва і
архітектури;

ДОРОХІНА Ганна Ігорівна, кандидат архітектури, доцент кафедри теорії архітектури і
архітектурного проектування Київського національного університету будівництва і
архітектури.

Опоненти:
ЖОВКВА Ольга Іванівна, доктор архітектури, професор, завідувач кафедри архітектури

та просторового планування факультету наземних споруд і аеродромів Національного
авіаційного університету;

ДМИТРЕНКО Андрій Юрійович, кандидат технічних наук, доцент кафедри архітектури
житлових і громадських будівель Полтавського національного технічного університету імені
Юрія Кондратюка.
Рішення прийняте відкритим голосуванням одноголосно.

5.8. Про відрахування за невиконання індивідуального плану роботи та втрату
зв’язку з кафедрою ПРОКОПЕНКО Олени Володимирівни аспірантки 4-го року очної
(вечірньої) форми навчання за державним замовленням спеціальність 051 «Економіка»
кафедра економічної теорії, обліку та оподаткування.

Вчена рада УХВАЛИЛА:
1. Підтримати клопотання голови вченої ради будівельного факультету д.т.н., проф.

ІВАНЧЕНКА Григорія Михайловича та відрахувати за невиконання індивідуального
навчального плану аспіранта, індивідуального плану наукової роботи аспіранта та втрату
зв’язку з кафедрою ПРОКОПЕНКО Олену Володимирівну, аспірантку 4-го року очної
(вечірньої) форми навчання за державним замовленням, спеціальність 051 «Економіка»,
кафедра економічної теорії, обліку та оподаткування.
Рішення прийняте відкритим голосуванням одноголосно.

5.9. Про затвердження звітів науково-педагогічних працівників, які отримують
стипендію Кабінету Міністрів України для молодих вчених.

5.9.1. Кравчука Олександра Андрійовича, к.т.н., доц., доцента кафедри
водопостачання та водовідведення.

Вчена рада УХВАЛИЛА:
1. Затвердити звіт к.т.н., доц. Кравчука О.А., який отримував стипендію Кабінету

Міністрів України для молодих вчених з листопада 2024 р. по квітень 2025 р.
2. Направити клопотання до Міністерства освіти і науки України щодо продовження

виплати стипендії на наступні 6 місяців доценту кафедри водопостачання та водовідведення
КРАВЧУКУ Олександру Андрійовичу, к.т.н., доценту.

Рішення прийняте відкритим голосуванням одноголосно.
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5.9.2. Бірук Яни Ігорівни, PhD, доц., доцентки кафедри фізики.

Вчена рада УХВАЛИЛА:
1. Затвердити звіт доц. Бірук Я.І., яка отримувала стипендію Кабінету Міністрів України

для молодих вчених з листопада 2024 р. по квітень 2025 р.
2. Направити клопотання до Міністерства освіти і науки України щодо продовження

виплати стипендії на наступні 6 місяців доценту кафедри фізики БІРУК Яні Ігорівні, доктору
філософії, доценту.

Рішення прийняте відкритим голосуванням одноголосно.

5.9.3. Кошевого Олександра Олександровича, PhD, доц., доцента каф. теоретичної
механіки.

Вчена рада УХВАЛИЛА:
1. Затвердити звіт доц. Кошевого О.О., який отримував стипендію Кабінету Міністрів

України для молодих вчених з листопада 2024 р. по квітень 2025 р.
2. Направити клопотання до Міністерства освіти і науки України щодо продовження

виплати стипендії на наступні 6 місяців доценту кафедри теоретичної механіки Кошевому
Олександру Олександровичу, доктору філософії, доценту.
Рішення прийняте відкритим голосуванням одноголосно.

5.9.4. Івашка Олександра Дмитровича, PhD з архітектури, старшого викладача
кафедри образотворчого мистецтва і архітектурної графіки.

Вчена рада УХВАЛИЛА:
1. Затвердити звіт доц. Івашка О.Д., який отримував стипендію Кабінету Міністрів

України для молодих вчених з листопада 2024 р. по квітень 2025 р.
2. Направити клопотання до Міністерства освіти і науки України щодо продовження

виплати стипендії на наступні 6 місяців старшому викладачу кафедри образотворчого
мистецтва і архітектурної графіки Івашку Олександру Дмитровичу, доктору філософії.

Рішення прийняте відкритим голосуванням одноголосно.

5.10. Про рекомендацію до видання і присвоєння грифу «Рекомендовано Вченою
радою КНУБА» монографіям.

Вчена рада УХВАЛИЛА:
1. Вважати, що монографія "Сергій Белінський. Фотографія" авторів Ю. Івашко, А.

Павловської, А. Дмитренко є закінченою роботою і може бути рекомендована до видання.
Надати цьому виданню гриф «Рекомендовано Вченою радою Київського національного
університету будівництва і архітектури як монографії». Видання за власні кошти авторів.

2. Вважати, що монографія "Організаційно-технологічний девелопмент та інтегрована
реалізація проєктів у будівництві" авторів: М.О. Малихіна, А.А. Козака, О.М. Хоменка, К.М.
Предуна та ін. є закінченою роботою і може бути рекомендована до видання. Надати цьому
виданню гриф «Рекомендовано Вченою радою Київського національного університету
будівництва і архітектури як монографії». Видання за власні кошти авторів.
Рішення прийняте відкритим голосуванням одноголосно.
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5.11. Про рекомендацію до видання науково-технічних збірників категорії «Б».

Вчена рада УХВАЛИЛА:
1. Затвердити зміст науково-технічного збірника категорії «Б» «Управління розвитком

складних систем», вип. №61 за 2025 р. та рекомендувати його до видання. Видання збірника
за власні кошти.

2. Затвердити зміст науково-технічного збірника категорії «Б» «Техніка будівництва»,
вип. №42 за 2025 р. та рекомендувати їх до видання. Видання збірників за власні кошти.

3. Затвердити зміст науково-технічного збірника категорії «Б» «Шляхи підвищення
ефективності будівництва», вип. №55 за 2025 р. та рекомендувати його до видання. Видання
збірника за власні кошти.

4. Затвердити зміст науково-технічного збірника категорії «Б» «Сучасні проблеми
архітектури та містобудування», вип. №71 за 2025 р. та рекомендувати його до видання.
Видання збірника за власні кошти.

5. Затвердити зміст науково-технічного збірника категорії «Б» «Смарт технології»,
вип.№16 за 2025 р. та рекомендувати його до видання. Видання збірника за власні кошти.

6. Затвердити зміст науково-технічного збірника категорії «Б» «Просторовий розвиток»,
вип.№12 за 2025 р. та рекомендувати його до видання. Видання збірника за власні кошти.

Рішення прийняте відкритим голосуванням одноголосно.

5.12. Про затвердження Правил прийому та освітньо-професійних програм у
Відокремлених структурних підрозділах КНУБА в 2025 р.

Вчена рада УХВАЛИЛА:
1. У відповідності до Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2025 році,

затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 10.02.2025 за № 168,
зареєстрованих у Міністерстві юстиції України від 26.02.2025 за № 15/41360 затвердити
Правила прийому на навчання для здобуття вищої освіти у Відокремленому структурному
підрозділу «Інститут інноваційної освіти Київського національного університету будівництва
і архітектури» в 2025 році.

2. У відповідності до Порядку прийому на навчання до закладів фахової передвищої освіти
в 2025 році, затвердженого Наказом Міністерства освіти і науки України 07 лютого 2025 року
№ 166, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 24 лютого 2025 року за №293/43699
затвердити Правила прийому до відокремлених структурних підрозділів КНУБА в 2025 році:

 ВСП Київський індустріальний фаховий коледж КНУБА,
 ВСП Вінницький фаховий коледж будівництва, архітектури та дизайну КНУБА,
 ВСП Житомирський технологічний фаховий коледж КНУБА,
 ВСП Миколаївський будівельний фаховий коледж КНУБА.

3. Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України «Про особливості
запровадження змін до переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється
підготовка здобувачів вищої та фахової передвищої освіти, затверджених постановою
Кабінету Міністрів України від 30 серпня 2024 року № 1021», зареєстрованого в Міністерстві
юстиції України 03 грудня 2024 року за № 1833/43178, переглянути освітньо-професійні
програми 2023 та 2024 рр. та затвердити наступні освітньо-професійні програми для
вступників до відокремлених структурних підрозділів КНУБА в 2025 році:

1) ВСП Київський індустріальний фаховий коледж КНУБА:
 «Комерційна діяльність та логістика», спеціальність D7 «Торгівля»;
 «Рекламна діяльність», спеціальність D7 «Торгівля»;
 «Фінанси, банківська справа та оцінка рухомого і нерухомого майна», спеціальність

D2 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок»;
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 «Автоматизація та комп’ютерно-інтегровані технології кібер-енергетичних систем»,
спеціальність G7 «Автоматизація, комп’ютерно-інтегровані технології та
робототехніка»;

 «Дизайн (Графічний дизайн)», спеціальність B2 «Дизайн»;
 «Образотворче мистецтво», спеціальність B4 «Образотворче мистецтво та

реставрація».
2) ВСП Вінницький фаховий коледж будівництва, архітектури та дизайну КНУБА:
 «Бізнес-технології та рекламна діяльність», спеціальність D3 «Менеджмент»;
 «Землевпорядкування», спеціальність G18 «Геодезія та землеустрій»;
 «Монтаж і обслуговування внутрішніх санітарно-технічних систем і вентиляції»,

спеціальність G19 «Будівництво та цивільна інженерія»;
 «Дизайн середовища», спеціальність B2 «Дизайн»;
 «Архітектурне проєктування будівель і споруд», спеціальність G19 «Будівництво та

цивільна інженерія»;
 «Будівництво та експлуатація будівель і споруд», спеціальність G19 «Будівництво та

цивільна інженерія»;
 «Міське будівництво та господарство», спеціальність G19 «Будівництво та цивільна

інженерія».
3) ВСП Житомирський технологічний фаховий коледж КНУБА:
 «Фізична культура і спорт», спеціальність А7 «Фізична культура і спорт»;
 «Графічний дизайн», спеціальність B2 «Дизайн»;
 «Фінанси, банківська справа та страхування», спеціальність D2 «Фінанси, банківська

справа, страхування та фондовий ринок»;
 «Менеджмент», спеціальність D3 «Менеджмент»;
 «Інженерія програмного забезпечення», спеціальність F2 «Інженерія програмного

забезпечення»;
 «Комп’ютерна інженерія», спеціальність F7 «Комп’ютерна інженерія»;
 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка», спеціальність G3

«Електрична інженерія»;
 «Автоматизація та комп’ютерно-інтегровані технології», спеціальність G7

«Автоматизація, комп’ютерно-інтегровані технології та робототехніка»;
 «Деревообробні та меблеві технології», спеціальність G14 «Деревообробні та меблеві

технології»;
 «Соціальна робота», спеціальність I10 «Соціальна робота та консультування».

4) ВСП Миколаївський будівельний фаховий коледж КНУБА:
 «Розробка програмного забезпечення», спеціальність F2 «Інженерія програмного

забезпечення»;
 «Експлуатація засобів механізації та автоматизації перевантажувальних робіт»,

спеціальність G11 «Машинобудування», спеціалізація G11.03 «Технологічні машини
і обладнання»;

 «Експлуатація та ремонт підйомно-транспортних, будівельних і дорожніх машин і
обладнання», спеціальність G11 «Машинобудування», спеціалізація G11.05
«Транспортні засоби»;

 «Будівництво та експлуатація будівель і споруд», спеціальність G19 «Будівництво та
цивільна інженерія»;

 «Будівельний дизайн і основи проєктування», спеціальність В2 «Дизайн».
Рішення прийняте відкритим голосуванням одноголосно.
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Додаток №3
до рішення Вченої ради КНУБА
від 28.03.2025 № 31

Теми кандидатських дисертаційних робіт.

Гаврилюк Олександр Володимирович (аспірант випуску 2014 року) «Взаємодія
фундаментів із бурових паль з основою при локальних походженнях несучих конструкцій
будівель»
Спеціальність 05.23.02, кафедра геотехніки (наук. кер. – д.т.н., проф. Бойко І.П).

Теми дисертаційних робіт на здобуття освітньо-наукового ступеня доктора філософії.

Гриб Андрій Маркович «Очистка гальванічних стічних вод від іонів важких металів
ультразвуковою обробкою»
Спеціальність 192, каф. водопостачання та водовідведення (наук. кер. – к.т.н., старший
дослідник Самченко Д.О.).

Войтович Владислав Анатолійович «Інтегроване організаційно-технологічне моделювання
та оптимізація програми діяльності будівельної організації».
Спеціальність 192, каф організації управління будівництвом  (наук. кер. - д.т.н., проф.,
Поколенко В.О.).

Павленко Василь Михайлович «Розв’язання просторової нелінійної задачі стійкості основ
будівель і споруд на зсувонебезпечних територіях»
Спеціальність 131, кафедра будівельної механіки (наук. кер. – д.т.н., проф. Солодей І.І.).

Середюк Катерина Володимирівна «Організаційно-економічний механізм забезпечення
соціальних гарантій в системі корпоративної відповідальності будівельних підприємств»
Спеціальність 051, кафедра економічної теорії, обліку та оподаткування (наук. кер. – к.е.н.,
доц. Гаман Г.В.).

Босенко Ігор Валерійович «Інформаційна система підтримки будівельно-технічної
експертизи»
Спеціальність 126, кафедра інформаційних технологій проектування та прикладної
математики (наук. кер. – к.ф.-м..н., проф. Теренчук С.А.).

Бугров Анатолій Анатолійович «Моделі і методи вдосконалення високонавантажених
розподілених систем»
Спеціальність 126, кафедра інформаційних технологій проектування та прикладної
математики (наук. кер. – к.т.н., Єременко Б.М.).

Волох Богдан Юрійович «Інтелектуальне кешування даних в інформаційній системі
підтримки процесу відновлення об’єктів нерухомості»
Спеціальність 126, кафедра інформаційних технологій проектування та прикладної
математики (наук. кер. – к.т.н. Єременко Б.М.)

Лисенко Ярослав Васильович «Оптимізація організаційно-технічних рішень науково-
технічного супроводу будівництва висотних будівель».
Спеціальність 192, каф організації управління будівництвом  (наук. кер. – доктор філософії
Малихін М.О.).





21

Додаток 4
до рішення Вченої ради КНУБА
від 28.03.2025 № 31

Результати професійного розвитку науково-педагогічних працівників КНУБА

1. Апостолова-Сосса Любов Олександрівна, завідувач кафедри міського господарства:
 Відокремлений структурний підрозділ «Інститут інноваційної освіти Київського
національного університету будівництва і архітектури», диплом бакалавра В23 № 178292,
виданий 07 липня 2023 року, освітня програма «Архітектура будівель та споруд»,
спеціальність 191 «Архітектура та містобудування».
 BridgeUSA Ukrainian Academic Fellows Program (UAFP), American Councils for
International Education, certificate of completion between September 15 and October 15, 2024.
 Institute for Housing and Urban Development Studies of Erasmus University Rotterdam
(Netherlands), postgraduate diploma «Urban Heritage Strategies», from 5 to 14 June 2024 online
program and from 17 to 26 July 2024 in the Institute for Housing and Urban Development
Studies.

2. Бабюк Алла Миколаївна, доцент кафедри права та публічного управління – ГО
«Асоціація народних депутатів України», сертифікат APU-03/28-10-24, науково-
практичний курс лекцій «Захист прав людини в умовах воєнного стану» з виконанням
дослідницької роботи «Теоретично-правові аспекти захисту прав людини в умовах
воєнного стану», навчання з 16 вересня по 25 жовтня 2024 року, 180 годин (6 кредитів
ЄКТС).

3. Вітрук Ольга Євгенівна, старший викладач кафедра мовної підготовки і комунікації:
 Faculty of Education University of Bialystok (Bialystok, Poland), certificate № 104. of an
international postgraduate practical internship «The use of digital technologies in higher
education», from February 10, 2025 to March 21, 2025, 180 hours (6 ECTS).
 Центр інноваційних освітніх технологій Навчально-наукового інституту права,
психології та інноваційної освіти Національного університету «Львівська політехніка»,
сертифікат СТ № 02071010/12580-25 підвищення кваліфікації педагогічних працівників
«Професійний розвиток викладача закладу вищої освіти», за робочою програмою
навчального курсу «Використання змішаного навчання в процесі викладання навчальних
дисциплін», з 17 лютого до 08 березня 2025 року, 30 годин (1 кредит ЄКТС).
 Mariupol University, English4Ukraine, certificate of Practical English, dated September 28,
2024, 90 academic hours (3 ECTS).

4. Долгополов Сергій Юрійович, асистент кафедри інформаційних технологій –
Національний університет фізичного виховання і спорту України, свідоцтво
№ 02928433/070-2025 від 20.01.2025 про Всеукраїнське науково-педагогічне підвищення
кваліфікації «Інтеграція штучного інтелекту в освіту – виклики та можливості», з 10
грудня 2024 року до 20 січня 2025 року, 180 годин (6 кредитів ЄКТС).

5. Дьяченко Олександр Сергійович, доцент кафедра машин і обладнання технологічних
процесів – Faculty of Education University of Bialystok (Bialystok, Poland), certificate № 67.
of an international postgraduate practical internship «The use of digital technologies in higher
education», from February 10, 2025 to March 21, 2025, 180 hours (6 ECTS).

6. Жукова Олена Григорівна, доцент кафедри технології захисту навколишнього
середовища та охорони праці – Київський національний університет будівництва і
архітектури, диплом магістра М23 № 121176, виданий 31 грудня 2023 року, освітня
програма «Технології захисту навколишнього середовища», акредитована Національним
агентством із забезпечення якості вищої освіти, спеціальність 183 «Технології захисту
навколишнього середовища».
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7. Косаревська Раддаміла Олександрівна, доцент кафедри дизайну:
 East European Association of Scientists, certificate № 1501-2602-05 of the scientific
internships and advanced training programme «Artificial intelligence and the limits of academic
integrity», from January 15, 2025 to February 26, 2025, 180 hours (6 ECTS).
 Mariupol University, English4Ukraine, certificate of Practical English, dated February 5,
2025, 90 academic hours (3 ECTS).
 Mariupol University, English4Ukraine, certificate of Pronunciation Practice, dated December
22, 2024, 15 academic hours (0,5 ECTS).
 Technische Hochschule Lubek (Germany), certificate № UDB22/41 міжнародної програми
підвищення кваліфікації науково-педагогічних та педагогічних працівників закладів
освіти «Створення сучасного електронного курсу на платформі MOODLE» від 21.12.2022,
навчання онлайн з 14 листопада до 21 грудня 2022 року, 60 годин (2 кредити ЄКТС).

8. Косминський Ігор Владленович, доцент кафедра машин і обладнання технологічних
процесів – Faculty of Education University of Bialystok (Bialystok, Poland), certificate № 101.
of an international postgraduate practical internship «The use of digital technologies in higher
education», from February 10, 2025 to March 21, 2025, 180 hours (6 ECTS).

9. Лізунова Аліна Петрівна, доцент кафедри землеустрою і кадастру:
 Mariupol University, English4Ukraine, certificate of Practical English, dated February 3,
2025, 90 academic hours (3 ECTS).
 Mariupol University, English4Ukraine, certificate of Academic English B1: Reading,
Listening, Writing and Speaking, dated January 6, 2025, 75 academic hours (2,5 ECTS).
 Mariupol University, English4Ukraine, certificate of Pronunciation Practice, dated January 1,
2025, 15 academic hours (0,5 ECTS).
 Leadership and Innovation University, certificate AL № 231018 of an international advanced
training for teaching skills in higher education «Quality and sustainability in higher education:
world experience and current trends», from December 01, 2023 to January 12, 2024, 180 hours
(6 ECTS).
 Національний центр «Мала академія наук України» Національної академії наук
України Міністерства освіти і науки України, сертифікат від 01.07.2023 про успішне
завершення курсу вебінарів «Основи ГІС з ArcGIS Online», з 19 жовтня 2022 року по 21
червня 2023 року, 30 годин (1 кредит ЄКТС).

10. Мацієвський Олексій Олегович, асистент кафедри інформаційних технологій –
Національний університет фізичного виховання і спорту України, свідоцтво №
02928433/151-2025 від 20.01.2025 про Всеукраїнське науково-педагогічне підвищення
кваліфікації «Інтеграція штучного інтелекту в освіту – виклики та можливості», з 10
грудня 2024 року до 20 січня 2025 року, 180 годин (6 кредитів ЄКТС).

11. Печук Василь Дмитрович, асистент кафедри вищої математики – Київський
національний університет будівництва і архітектури, диплом доктора філософії Н25
№ 000312, виданий 18 лютого 2025 року, захист дисертації за спеціальністю 131
Прикладна механіка.

12. Повар Вікторія Миколаївна, старший викладач кафедра мовної підготовки і комунікації:
 Prometheus, Американські Ради з міжнародної освіти, сертифікат «Академічна
доброчесність: онлайн-курс для викладачів» від 07.03.2025, 60 годин (2 кредити ЄКТС).
 Prometheus, сертифікат онлайн-курсу з підвищення кваліфікації «Освітні інструменти
критичного мислення» від 04.02.2025, 60 годин (2 кредити ЄКТС).
 Prometheus, сертифікат онлайн-курсу з підвищення кваліфікації «Медіаграмотність для
освітян» від 16.01.2025, 60 годин (2 кредити ЄКТС).

13. Семко Вадим Леонідович, доцент кафедри політичних наук та історії – ГО «Асоціація
народних депутатів України», сертифікат APU-05/05-12-24, науково-практичний курс
лекцій «Етнополітичні аспекти регіоналізму в Україні» з виконанням дослідницької
роботи «Питання етнополітичного регіоналізму в Україні у викладанні суспільних
дисциплін», навчання з 22 вересня по 10 грудня 2024 року, 180 годин (6 кредитів ЄКТС).




